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En un grupo hay 36 alumnos, de los cuales la mitad son hombres, |a sexta parte de las

mujeres son altas y la tercera parte de los hombres son bajos.

El total de hombres altos en el grupo es

6
12
15

Una pizza se divide en cuatro partes iguales y cada una de estas se divide en cuatro partes
iguales y asi sucesivamente. Si después de la tercera divisién se le da una porcion a cada

persona y no sobra ninguna, |a cantidad de personas para las que alcanza la pizza es

12
16
36
64

Susana esta leyendo un libro para su clase de Espafiol. Primero leys 1/5 del libro, luego 1/4

de lo gue le faltaba. Si ella lee 1 pagina en 3 minutos y el ndmero de paginas del libro es 120,
el tiempo que tardara leyendo lo que le falta del libro es

120 minutos
180 minutos
216 minutos

270 minutos
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4. Lednvaairen bicicleta a visitar a su amigo Wilson y para ello cuenta con dos1 rutas como se
ve en la figura. Por cada edificio que cruce recorrera 5 m y por cada casa —— 0 "

ROTA A De las siguientes afirmaciones elige las que
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Responde las preguntas de la 5 a la 7 de acuerdo con la siguiente informacion.

Una empresa envasa leche en cuatro presentaciones diferentes, las cuales se muestran
a continuacion:
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!1( 42 litros ).' { 18 litros /J :L 1% litros \L ( 3/20 litros ]

3. SiAnatoma dos vasos de leche diarios de 1/5 de litro, cuatro bolsas plasticas le alcanzan para

B2 dias
13 dias
10% dias
9% dias
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La cantidad de envases de vidrio que equivalen a una caneca mediana es -

13V,
14%
14%,
13% - .

La cantidad de leche en cinco envases de vidrio y cinco bolsas plasticas es

6% litros
10 litros
9% litros
3% litros
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Sean m y n enteros positivos y una fraccion negativa y menor que 1, esfc

sucede porgue

n es mayor que m, entonces el numerador es mayor que el denominador
n es menor m, entonces el denominador es mayor que el numerador
n es menor que m, entonces en numerador es mayor que el denominador

n es mayor que m, entonces el numerador es menor que el denominador

Luis ubica varios numeros a lo largo de la recta numerica

X X X2

T
W

El afirma que el valor de x es un numero negativo. ¢ Es correcta tal afirmacion?

No, porque en la recta numeérica estan creciendo los numeros positivos
Si, porque x? esta ubicado al lado izquierdo del valor de x elevado al cuadrado
No, porque esta ubicado al lado izquierdo del valor elevado al cubo

Si, porque todo valor de x que esté ubicado en el extremo derecho de la recta es un
numero negalivo
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.;iﬂ_;'Un vaso contiene leche hasta los tres quintos de su capacidad. Si se echa un séptimo mas;- -
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es seguro que la leche

se derramara porque superara el 100 % de la capacidad del vaso

no se derramara porque no superara la mitad de la capacidad del vaso

se derramara porque la cantidad total es equivalente a la capacidad de dos vasos

no se deframara porque la cantidad total esta por encima de la mitad del vaso, pero no
supera su capacidad

Los siguientes son datos tomados de |a infografia publicada en El Espectador.com el 24 de
julio de 2013.

El conflicto traducido en niumeros

Homicidios
220.000

asesinados por el conflicto entre 1958
y 2013. Como si la viclencia hubiera
acabado con Popayan o Sincelgjo.

MRS
8 de cada 10

muerlos han sido civiles.

Por cada combaliente han muerto
4 civiles.

- §idh
Una de cada 3

muertes violentas ha sldo producto
del conflicto

Wi

Fuentes: Centro de Memoria Hislérica, Registro Unico de viclimas y Presidencia

Las afirmaciones “8 de cada 10 muertos han sido civiles" y “por cada combatiente han muerto
4 civiles” nos aportan la misma afirmacion, ya que las dos nos dicen que

de cada 5 muertos, 4 han sido civiles y solo 1 ha sido combatiente

par cada 10 muertos, 8 han sido combatientes y 5 han sido civiles
de cada 4 muertos, 4 han sido civiles

de cada 15 muertos, 8 han sido civiles y 7 han sido combatientes
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